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Prijatelji životinja i nadalje izražavaju ogorčenost zbog besramnog načina na koji se u Hrvatskoj rješava problem ptičje gripe i načina na koji se poduzete mjere prezentiraju javnosti
Umjesto da Hrvatska poduzme mjere za suzbijanje pojave ptičje gripe među domaćom peradi na civiliziran način primjeren civilizacijskim dosezima 21. stoljeća, proteklih dana provodi se masovni pokolj zdravih životinja, a najavljuju se i novi na isti način, unatoč ogorčenju stanovnika sela u kojima su policajci provodili masakr nad peradi na način Divljeg zapada.
Sramota je za veterinarsku struku da veterinari ubijaju životinje zavrtanjem vratova kršeći Zakon o dobrobiti životinja, na čije ih poštivanje obvezuje etika struke. Još je veće licemjerje što se hrvatskoj javnosti brutalno tamanjenje životinja prezentira kao eutanazija, iako eutanazija podrazumijeva 'bezbolno usmrćivanje koje se obavlja sredstvima posebne namjene'.
Neshvatljivo je da, ako se već želi provesti eutanazija, perad nije prethodno bila omamljena jeftinim plinovitim anesteticima poput kloroforma, što je poznato svakom veterinaru.
Masovni pokolj kao cijena ulaska u Europsku uniju
Kako se zbog pronalaska labudova s ptičjom gripom u našičkim ribnjacima najavljuje novo masovno ubijanje peradi već danas, postavlja se pitanje hoće li hrvatska vlada, zbog dodvoravanja Europskoj uniji, pobiti svu perad u Hrvatskoj svaki put kada se pronađe neka mrtva divlja ptica.
Nevjerojatno je da se, umjesto pravovremenog stavljanja domaće peradi u karantenu i propisivanja velikih novčanih kazni prekršiteljima karantene te kontrole rizičnih područja, Hrvatska odlučila na potpuno nepotrebno, suludo i nerazumno ubijanje životinja i širenje panike u javnosti, ne uzimajući u obzir ogromne štete koje time nanosi ljudima, cijeloj državi, a najviše nedužnim životinjama.
Apel za razum
Apeliramo na Hrvatsku da, ako želi pokazati svoju zrelost kao država, rješava probleme u skladu s etičkim vrednotama 21. stoljeća i da ne obamnjuje javnost, senzibiliziranu za patnju životinja, kako provodi besramno ubijanje zbog zdravlja ljudi i životinja te kako će ubijanjem ogromnog broja kokoši i ostale peradi zaustaviti širenje virusa ptičje gripe, za koji još nije potvrđem nijedan slučaj kod domaće peradi u Hrvatskoj.
Apeliramo i na hrvatsku javnost da izrazi svoje negodovanje zbog represivnih mjera policije prema stanovništvu, ugrožavanja života ljudi pucanjem po peradi te konformističkih odluka vrha hrvatske države, koje će imati štetne posljedice za Hrvatsku.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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